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Έναρξη Λειτουργίας Εσπερινών Σχολών Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης στις Επαρχίες Λάρνακας, Αμμοχώστου και Πάφου 

 

Μετά την επιτυχή λειτουργία των Εσπερινών Σχολών Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης (ΕΣΤΕΕ) Λευκωσίας και Λεμεσού, η Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 

ανακοινώνει την επέκταση του θεσμού αυτού με την έναρξη λειτουργίας τριών νέων 

ΕΣΤΕΕ στις επαρχίες Λάρνακας, Αμμοχώστου και Πάφου από τον Σεπτέμβρη του 2019.  

Οι ΕΣΤΕΕ προσφέρουν μία δεύτερη ευκαιρία σε άτομα που δεν έχουν ολοκληρώσει τη 

Μέση Εκπαίδευση, αφού δέχονται άτομα όλων των ηλικιών, τα οποία επιθυμούν να 

ολοκληρώσουν σπουδές στη Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση. Τα 

προγράμματα σπουδών που προσφέρονται είναι ισότιμα με τα προγράμματα Μέσης 

Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης πρωινής φοίτησης και οδηγούν σε 

απόκτηση Απολυτηρίου Μέσης Εκπαίδευσης. 

Οι απόφοιτοι των ΕΣΤΕΕ αποκτούν προσόντα για να εργαστούν σε παραγωγικούς 

κλάδους της οικονομίας. Παράλληλα, οι απόφοιτοι των ΕΣΤΕΕ δικαιούνται να 

παρακαθίσουν στις Παγκύπριες Εξετάσεις και να διεκδικήσουν θέση σε Σχολές 

Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, αξιοποιώντας τις θέσεις που παραχωρούνται στους 

απόφοιτους των Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.  

Οι εγγραφές στις ΕΣΤΕΕ θα ξεκινήσουν από τις 2 Σεπτεμβρίου και θα συνεχιστούν 

μέχρι και την έναρξη των μαθημάτων, τα οποία θα ξεκινήσουν τον Οκτώβριο, με 

τελευταία ημερομηνία έναρξης τις 15 Οκτωβρίου.  



Δικαίωμα εγγραφής στις ΕΣΤΕΕ έχουν όλοι οι κάτοχοι Απολυτηρίου Γυμνασίου που 

είναι μόνιμοι κάτοικοι της Κυπριακής Δημοκρατίας. Απαραίτητη προϋπόθεση για 

εγγραφή είναι η καλή γνώση της ελληνικής γλώσσας.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στις 

ακόλουθες Τεχνικές και Επαγγελματικές Σχολές Εκπαίδευσης και Κατάρτισης: 

ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

Η Εσπερινή Σχολή Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Λευκωσίας στεγάζεται 

στις εγκαταστάσεις της Τεχνικής και Επαγγελματικής Σχολής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης Μακάριος Γ΄ Λευκωσίας (τηλέφωνο επικοινωνίας 22461316). 

ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ 

Η Εσπερινή Σχολή Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Λεμεσού στεγάζεται στις 

εγκαταστάσεις της Α΄ Τεχνικής και Επαγγελματικής Σχολής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης Λεμεσού (τηλέφωνο επικοινωνίας 25871463). 

ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ (Νέα Εσπερινή Σχολή Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης) 

Η νέα Εσπερινή Σχολή Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Λάρνακας θα 

λειτουργήσει στις εγκαταστάσεις της Τεχνικής και Επαγγελματικής Σχολής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης Λάρνακας (τηλέφωνο επικοινωνίας 24821265). 

ΕΠΑΡΧΙΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ (Νέα Εσπερινή Σχολή Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης) 

Η νέα Εσπερινή Σχολή Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Αμμοχώστου θα 

λειτουργήσει στις εγκαταστάσεις των Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Παραλιμνίου (τηλέφωνο επικοινωνίας 23742185) και 

Αυγόρου (τηλέφωνο επικοινωνίας 23819797). 



ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΑΦΟΥ (Νέα Εσπερινή Σχολή Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης) 

Η νέα Εσπερινή Σχολή Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Πάφου θα 

λειτουργήσει στις εγκαταστάσεις της Τεχνικής και Επαγγελματικής Σχολής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης Πάφου (τηλέφωνο επικοινωνίας 26306173).  

 


